Oddéleni A:

Pf. 1: Do obchodu pfivezli 50
Ctvrtkilovych baleni masla dvojiho
druhu. LevnéjSi po 16 K& za kus a
drazSi po 18 K¢ za kus. Kolik kterého
masla bylo v dodavce, jestlize jeji cena
byla 844 K&?

PF. 2: Podél silnice bylo vysazeno 250
stromk dvojiho druhu. Sazenice tfe$ni
po 60 K& za kus a sazenice jabloni po
50 K¢ za kus. Cela vysadba stala

12 800 K&. Kolik bylo sazenic tiesni a
kolik jabloni?

Oddéleni A:
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stromk( dvojiho druhu. Sazenice tfe$ni
po 60 K¢ za kus a sazenice jabloni po
50 K¢ za kus. Cela vysadba stala

12 800 K¢&. Kolik bylo sazenic tfesni a
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50 K¢ za kus. Cela vysadba stala

12 800 K&. Kolik bylo sazenic tfesni a
kolik jabloni?

Oddéleni A:

PF. 1: Do obchodu pfivezli 50
Ctvrtkilovych baleni masla dvojiho
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Oddéleni B:

PF. 1: Do vyroby bylo zakoupeno

60 kusu pracovnich rukavic. Vétsi pro
muze po 85 K& a mensi pro zeny po 65
K¢&. Celkem zaplatili 4780 K&.

Kolik kterych bylo?

PF. 2: Do velkoprodejny potravin
privezli 1 000 rohlik( dvoji ceny. Drazsi
za 1,80 K€ za kus, levngjsi za 1,20 za
kus v celkové cené 1380 K¢. Kolik bylo
drazsich rohlik(?
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